DE 38

A. TRAC NGHIEM (3 diém)
Cau 1. Chon két qua ding.

Cho AABC bi&t B = 3A; C =8A. S§ dogéc A 1a:

A A=10° B. A=12° C.A=15 D. A = 20°.
Céu 2. Chon két qua ding.

Cho hinh v& bén, biét DE / AB. n

S§ do BDE 1a : D

A. 130° B. 120°

C. 110° D. 100°. 100° 30°
Céu 3. Chon két qua ding.

Cho AABC = ADEF va BC = 6cm; DE = 7em; DF = 8cm. Chu vi
AABC la :

A. 17cm B. 14cm C.13cm  D.2lcm.
Céu 4. Ping ghi (D), sai ghi (S) dién vao 8 trong.

Cho AABC vudng cén tai A. Qua A ké dudng thdng d sao cho hai
diém B va C ndm cing phia d8i véi d. K& BD va CE cung vudng
goc véi d. Khi dé6 :

a) BD+CE>DE [ ] b)BD+CE<DE [ ]
¢) BD+CE=DE [ | d)BD+CE<DE []
Cau 5. Cho APQR vudng can tai P, biét PQ = 7em. D) dai canh QR la :
A. 28cm B. 35¢cm C.42cm D. V98em.
B. TU LUAN (7 diém)

Bai 1. (2 diém) Cho AABC vudng tai A va c6 C =40°. Tia phén gidc
cia géc A cdt BC tai M, ké AH L BC (H e BC).

a) Tinh AMH. b) So sénh HAM va HAB.

Bai 2. (3 diém) Cho AABC c6 ba géc nhon. V& AH L BC (H € BC). Vé
- HM, HN l4n lugt vudng géc v6i AB, AC (M € AB, N e AC). Trén
tia d6i tia MH 14y E sao cho ME = MH, trén tia d&i tia NH 14y

F sao cho NF = NH.
a) Ching minh AAEF cén.
b) Gia st BAC = 60°, tinh s& do EAF.

Bai 8. (2 diém) Cho AABC c6 ba géc nhon, ké AH L BC (H € BC).
Biét AH = 12¢cm, AB = 13cm va HC = 16cm. Tinh d§ dai hai

canh AC va BC ?



